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(  تركيب الذرة )تحصيلي الفصل الرابع 
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الإلكترونات العدد الذري العنصر البروتونمادة مكونه من نوع واحد من الذرات ؟-1

مجموع عدد البروتونات والنيوترونات-2

في نواة الذرة ؟

العدد الكتليالتحولية السحابة الالكترونالتحلل الاشعاعي 

لل تحول العنصر الى عنصر آخر خلال التح-3

الإشعاعي ؟
النظائر التحولية السحابة الالكترونالتحلل الاشعاعي 

فإن نظير 5إذا كان العدد الذري للبورون -4

:يتكون من 11-بورون 
نيوترونات 5إلكترونا  11

و بروتونات 5

نيوترونات6

و بروتونات 6

نيوترونات5

داد تسمى ذرات العنصر نفسه التي لها أع-5

نيوترونات مختلفة ؟
إلكتروناتأيوناتنظائربروتونات

توصل طومسون إلى أن الضوء المتوهج-6

صادر عن سيل من  CRTمن شاشات ال 

؟...الجسيمات المشحونة لأنها 

انحرفت بواسطة 

المغناطيس 
خضراء اللون

حدثت عند 

مرور التيار 

الكهربائي

شكلت ظلا  

للأنود

رون خلال عملية تحلل بيتا يتحول النيوت-7

؟.......إلى بروتون و
نواةجسيم ألفاجسيم بيتانظير

؟ عدد البروتونات لعنصر ما يساوي عدد-8
عدد النيوتروناتمستويات الطاقة 

عدد جسيمات 

النواة
العدد الذري 

عملية تحرير الجسيمات والطاقة من -9

؟النواة

عمر النصف  بروتوناتية السحابة الالكترونالتحلل الاشعاعي 

دجبأاختيار من متعدد
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ها صور الذرة على انها كرة موجبة تنتشر في-10

شحنات سالبة ؟
نيلزبوررذرفوردطومسون دالتون

يحرر ٢٢6-إذا افترضنا أن نظير راديوم -11

؟ن هوجسيمات ألفا فإن العدد الكتلي للنظير المتكو

٢٢٢٢٢0٢00٢٢4

الالكترونات العدد الذري النيوترونالبروتونجسيم متعادل الشحنة الكهربائية ؟-1٢

نيلزبوررذرفوردطومسون دالتونصور الذرة على انها كرة مصمتة متجانسة  ؟-13

الإلكترونات العدد الذري النيوترونالبروتونالجسيمات سالبة الشحنة في الذرة  ؟-14

الجسيمات أطلق الفلاسفة القدماء على-15

التي تتكون منها المادة الصغيرة جدا

؟.............اسم
الفلزالعنصرالذراتالجزيئات 

ات يتســاوى عدد الإلكترونالذرة المتعادلةفي-16

؟................مع عدد 

البروتونات البروتوناتجسيمات الفا

والنيترونات

النيوترونات

؟كروكسفي أنبوب القطب السالبيسمى-17
جزيءمركبمهبطمصعد

جزيءمركبمهبطمصعد؟كروكسالقطب الموجب في أنبوب يسمى-18

دجبأاختيار من متعدد
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ع لجميالالكترونات مكون أساسيالعالم الذي أثبت أن-19

أنواع الذرات ؟
كروكسطومسوندالتونرذرفورد

الى نموذج الذرة ؟أضاف الشحنة الموجبةالعالم الذي-٢0
كروكسطومسوندالتونرذرفورد

بروتون و -٢)منتتكون جسيمات موجبة سريعة-٢1

؟ ( نيوترون-٢

جسيم ألفاالنيوتروناتالالكترونات البروتونات

غدة بالالنظير المستخدم لتشخيص المشاكل المتعلقة-٢٢

الدرقية أسفل الرقبة ؟

ومالتكنيتي

99

اليورانيوم 131اليود 3٢الفسفور 

٢38

وة داخل نواة العنصر تتغلب على ققوة رابطة كبيرة-٢3

ض ؟بعضها مع بعوتعمل على تماسك البروتوناتالتنافر

القوة 

الاشعاعية

القوة النووية القوة الذريةيةالقوة الجزيئ

الهائلة

يكون عدد ٢3وعدده الكتلي11عنصر عدده الذري-٢4

النيترونات فيه ؟
11٢31٢34

العدد الذري من العدد الكتلي يمكن طرحعند-٢5

إيجاد عدد ؟

النيوتروناتالالكترونات البروتونات
جسيم بيتا

التحلل لظاهرةتطبيق عمليمن الأمثلة على-٢6

الاشعاعي؟

جهاز 

الراديو

جهاز كشف 

الدخان

الشاشات 

يةالفلورسنت

ازشاشات التلف

يأتي من النواة وليس من الكترون له طاقة عالية-٢7

السحابة الالكترونية ؟
جميع ما ذكرجاماألفابيتا

دجبأاختيار من متعدد
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لتحلل نصف كمية الزمن اللازم-٢8

العنصر ؟
التحلل التحولعمر النصفالزمن الدوري

الاشعاعي

تحديد العمر ؟14-الكربوناستخدامات نظيرمن-٢9

الافتراضي

دراسة الموجات 

الزلزالية

تحديد عمر الأحافير

المخلوقات الميتة من

حيوانات ونباتات

تحديد عمر 

الأجهزة

ارتدت جسيمات الفا عند اصطدامها -30

؟... بصفيحة الذهب بسبب اصطدامها بـ 
النيوترونات الفراغ النواة الموجبة الالكترونات

العالم الذي قام بحساب مستويات -31

؟( مستويات الطاقة  ) المدارات 
نيلزبوردالتونراذرفوردكروكس

منطقة حول النواة تدور فيها -3٢

؟...الإلكترونات 
الالكترونات ة السحابة الالكترونيالذرةالنواة 

الكبريتالصوديومالأوكسجين الهيدروجينأصغر ذرات العناصر هي ذرة ؟-33

الإميرسيوماليورانيومالكربونالهيدروجين ذرات العناصر هي  ذرة عنصر ؟اثقل-34

6و بروتون 6؟..يحتوي على 14نظير الكربون -35

نيترون 

7و بروتون 7

نيترون 

6و بروتون 8

نيترون 

8و بروتون 6

نيترون

ر إذا كان عدد البروتونات في ذرة الكلو-36

بروتونا، فما العدد الذري له ؟17
1٢1417٢1

دجبأاختيار من متعدد
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( الجدول الدوري) تحصيلي الفصل الخامس  
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المجموعة التي جميع عناصرها لافلزات هي ؟-1
118171٢

أي العناصر التالية لا ينتمي الى ثلاثية-٢

الحديد؟

الكوبالت النيكل النحاسالحديد 

في الجدول الدوري للعناصر تسمى -3

18إلى 13والمجموعات ٢و 1المجموعتان 

؟......................................بـــ 

العناصر 

الانتقالية 

اللاناثنيداتلةالعناصر الممثالعناصر الداخلية

ا  أي مجموعات العناصر التالية تتحد سريع-4

مع العناصر الأخرى لتكون مركبات جديدة ؟ 

العناصر 

الانتقالية 

الفلزات القلوية 

الأرضية
ثلاثية الحديدة الفلزات القلوي

؟....وضعت العناصر في الجدول الدوري في-5
و دورات 8

مجموعة 18

18و دورات 7

مجموعة 

17و دورات 8

مجموعة 

17و دورات 7

مجموعة 

النيتروجينالكربون الحديدالفولاذعنصرا  ؟عد ي  أي مما يأتي لا -6

عناصر غازية صلبة أو صلبة هشة عند درجة -7

حرارة الغرفة رديئة التوصيل للكهرباء والحرارة ؟
اشباه الفلزاتالفلزات

اللافلزات
الانتقالية 

في صناعة بطاريات................ يستخدم -8

الهواتف النقالة والكاميرات ؟

الروديوم البوتاسيومالصوديومالليثيوم

دجبأاختيار من متعدد
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ي فلز انتقالي سام وسائل وثقيل يستخدم ف-9

موازيين الحرارة ؟
التنجستونالخارصينالزئبقالذهب

عائلة في الجدول الدوري ؟ 14تسمى المجموعة -10

البورون

عائلة عائلة الأوكسجين

النيتروجين

عائلة الكربون

أشباه فلزات  14من عناصر المجموعة -11

فهما تستخدم في صناعة الأجهزة الالكترونية  بوص

أشباه موصلات ؟

ن النيتروجي

والفسفور

و السليكون 

الجرمانيوم

والتيليوريوم

البولونيوم

و الألومنيوم 

الجاليوم

فلز انتقالي له درجة انصهار مرتفعة جدا  -1٢

الذهب؟يستخدم في صناعة المصابيح الكهربائية 
التنجستون

الزئبقالخارصين

إحدى الخصائص التالية لا تنطبق على -13

لامعةصلبة هشة :العناصر الفلزية
موصلة 

للكهرباء

تلفة أحد العناصر اللافلزية التالية له أشكال مخ-14

الفسفورالنيتروجينالكربونالكبريت:مثل الألماس والجرافيت

؟أي الهالوجينات الآتية يعتبر عنصر مشع-15
الأستاتينالفلوراليودالبروم

دجبأاختيار من متعدد
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ة أي العناصر التالية يكون مادة صفراء لامع-16

اللون ؟
الفولاذالكربونالكرومالحديد

يستخدم في الوقاية من أشعة اكس عند -17

تصوير الاسنان ؟

الرصاصالنيتروجينالفسفورالقصدير

في الجدول 16تسمى المجموعة  رقم  -18

؟ .........الدوري باسم

عائلة 

البورون

عائلة عائلة الأوكسجين

النيتروجين

عائلة الكربون

يدخل في صناعة 13أي عناصر المجموعة -19

السيلكونالالومنيومالجاليومالبورونعلب المشروبات الغازية ونوافذ المنازل ؟

تستخدم كعوامل مساعدة في التفاعلات -٢0

الكيمائية 
الفولاذثلاثية الحديدمجموعة البلاتينالهالوجينات

اد  مطهر ومعقم للجراثيم سم........... يستخدم -٢1

تجميد الطعام وتفريزه النايلون 
السلينيومالأوزون حمض الكبريتيكالامونيا

تستخدم الغازات النبيلة في الإضاءة  ؟-٢٢
لأنها نشطة 

كيمائيا  

لأنها تتوهج بألوان

براقة وغير نشطة 

كيمائيا  

ا يصعب توافره
توجد متحدة مع

عناصر أخرى

ر بترتيب العناصمندليفقام العالم ديمتري -٢3

؟ ....حسب تزايد 
الذريالعدد الكتليالعدد 

عدد 

الالكترونات 

عدد 

البروتونات 

دجبأاختيار من متعدد
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ة حددي العنصر السائل عند درجة حرارة الغرف-٢4

؟
الفلورالماغنسيومالبروم الكلور

ايد رتب العناصر حسب تزموزليالعالم هنري -٢5

؟…اعدادها 
وزن الذرات النوويةالذرية الكتلية

بأنها ................... تتميز عناصر سلسلة -٢6

لقطع عناصر طبيعية متشابهة   ، فلزات لينة سهلة  ا

. بالسكين

الممثلة الانتقاليةالأكتينداتاللانثانيدات

بأنها ............... تتميز عناصر سلسلة -٢7

عناصر مشعة ، أنويتها غير مستقرة تتحول الى

عناصر أخرى ؟

الممثلة الانتقاليةالأكتينداتاللانثانيدات

.   Fe) ما لاسم الذي يطلق على عناصر -٢8

Co.Ni ) زات فلو مخاليطتستخدم في صنع الفولاذ

أخرى ؟
الفولاذثلاثية الحديدمجموعة البلاتينالهالوجينات

الهيليوم ، الأرجون ، النيون ، عناصر تتبع-٢9

؟..........عائلة 
الكربون ة الغازات النبيلالنيتروجينالهالوجينات

ربة غاز مشع ينتج عن تحلل اليورانيوم في الت-30

؟ئة والصخور وينتج إشعاعات قد تسبب سرطان الر
الأرجونالأستاتينالزئبقالرادون

دجبأاختيار من متعدد
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الفلزات ..الليثيوم ، الصوديوم عناصر ضمن عائلة-31

القلوية 

الفلزات القلوية 

الأرضية 
الانتقالية الهالوجينات

تنتج الأملاح نتيجة اتحاد الهالوجينات مع-3٢

...........................
الفلزات القلوية الانتقالية 

الأرضية 
ةالفلزات القلويالهالوجينات

وتسمى عناصر المجموعة ..............-33

الأولى وهي لامعة وصلبة وكثافتها ودرجات 

انصهارها منخفضة وكلما انتقلنا من أعلى الى 

.أسفل ازداد نشاط عناصرها 

الفلزات 

القلوية 

الفلزات القلوية 

الأرضية 
الانتقالية الهالوجينات

ومعظمها ................... تشغل العناصر -34

متحدة مع عناصر أخرى على هيئة خامات 

وبعضها قد يوجد حرا  في الطبيعة مثل الذهب

والفضة 

1-181-٢3-1٢13-18

وتسمى عناصر المجموعة ............. -35

الثانية وتمتاز بأنها أكثر كثافة وصلابة وذات

درجات انصهار عالية مقارنة بالفلزات القلوية 

الفلزات 

القلوية 

الفلزات القلوية 

الأرضية 
الانتقالية الهالوجينات

صف أفقي في الجدول الدوري يحتوي على-36

ن عناصر تتغير خصائصها بشكل تدريجي يمك

:توقعه  
الأعمدة الصف المجموعةالدورة 

ا عائلة من العناصر تتشابه في خصائصه-37

:الفيزيائية والكيمائية 
الأعمدة الصف المجموعةالدورة 

دجبأاختيار من متعدد
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( البناء الذري ) تحصيلي الفصل السادس 

-1٢-



بح تصإلكترونا  واحدا  الذرةتكتسبعندما-1

.................وتسمى،مشحونة بشحنة سالبة
جزئيا  ا  أيونا  موجبإلكترونا  أيونا  سالبا  

ذرتي الذي يتكون منالجزيءيكتب-٢

على مرتبطتين معا  برابطة تساهميةهيدروجين

....................صورة 
HO2

H2HYD2H2O

و ..................... أعداد كل من تساوى-3

.المتعادلة دائما  في الذرة..................... 

و الأيونات 

الإلكترونات

و البروتونات 

الإلكترونات

النيوترونات

و البروتونات

و الجزئياتالذرات 

القريبة من يحتاج نزع الإلكترونات-4

من نزع الإلكترونات................... إلى النواة

.الأبعد منها 

وقت أقلطاقة أقلطاقة متماثلةطاقة أكبر

أيون الصوديوم الموجب يكتب رمز-5

.................على صورة الشحنة

Na-Na+ 2NaNa2

رابطة يتم فيها مشاركة الإلكترونات -6

غير متساوبشكل
هيدروجينيةفلزيةقطبيةأيونية

دجبأاختيار من متعدد
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تشارك الذرات تسمى الرابطة الناتجة عن-6

؟...................رابطة بالإلكترونات
فلزيةذريةتساهميةأيونية

متحدينتتكون من عنصرين أو أكثرمادة نقية-7

:كيميائيا  
الأيونالمركبالجسيمالجزيء

جزيء قطبيمركب أيونيأيون سالبأيون موجب        Clأي مما يأتي يصف ما يمثله الرمز-8

ما نوع الرابطة التي تربط بين ذرات جزيء غاز-9

؟ ( N2 )النيتروجين 
رباعية ثلاثيةثنائية أحادية 

ه ما أكبر عدد من الإلكترونات يمكن أن يستوعب-10

مجال الطاقة الرابع في الذرة ؟
8183٢50

ت رمز العنصر محاط بنقاط  تمثل عدد إلكترونا-11

المستوى الخارجي ؟

التوزيع 

الإلكتروني
التمثيل النقطي

السحابة 

الإلكترونية

الرابطة 

الكيميائية

الرقم الموجود في الصيغة الكيمائية   -1٢

AlCl3  كلورأيونات :يدل على ثلاث

جزيئات 

كلور ذرات AlCl3كلور  

مركبات  

AlCl3

ما نوع الرابطة التي تربط بين عناصر مركب-13

؟ NaClكلوريد الصوديوم 
فلزيةذريةتساهميةأيونية

نحو أيون موجبةأيون ذو شحنةينجذبعندما-14

..................سالبة، فإن الرابطة بينهما ذو شحنة

فلزيةأيونيةتساهميةذرية

دجبأاختيار من متعدد
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فإن 17إذا كان العدد الذري للكلور هو -15

التوزيع الإلكتروني لذرة الكلور  هو

٢المستوى الأول 

8المستوى الثاني 
4المستوى الثالث 

٢المستوى الأول 

8المستوى الثاني 

6المستوى الثالث 

٢المستوى الأول 

6المستوى الثاني 
7المستوى الثالث 

٢المستوى الأول 

8المستوى الثاني
7المستوى الثالث 

جسيم متعادل يتكون عندما الجزيء-16

..................
تتشارك الذرة تتعادل الذرة

بالإلكترونات

تتشارك الذرة تتأين الذرة

بالنيوترونات

المجموعة تمتلك الهالوجينات في-17

.في مجال طاقتها الأخير (.......... 17) 
إلكترونات4إلكترونات7إلكترونات3إلكترونين

رقم الدورة والمجموعة -18

الدورة الثانية؟......في لعنصر النيون

18المجموعة 

الدورة الأولى 

1المجموعة 

الدورة الأولى 

16المجموعة 
الدورة الثانية 

17المجموعة 

يحدد عدد العلاقة التي من خلالها-19

التي يستوعبها مجال الطاقةالالكترونات
3ن٢٢ن4٢ن٢٢ن4

توجد فيها المناطق المختلفة التي-٢0

؟................تسمى الالكترونات
النواةيةالرابطة الكيميائةمستويات الطاقططاقة التنشي

    Na     Al    Cl2 Neأي مما يأتي يعد جزيئا  تساهميا  ؟-٢1

دجبأاختيار من متعدد

-15-



؟الروابط القطبية علىالأمثلةمن-٢٢

الرابطة في جزئ 

الأكسجين

الرابطة بين

الكلور 

والصوديوم 

في مركب 
NaCl

الرابطة بين 

الأكسجين 

والهيدروجين في

جزيء الماء 
H2O

الرابطة بين 

الماغنسيوم 

في والكلور 

MgCl2مركب

ين ما الذي يحدث للإلكترونات عند تكو-٢3

الرابطة التساهمية القطبية ؟
تتشارك فيها الذرات 

بشكل غير متساو

)غير متجانس) 

تتشارك فيها تكتسب

الذرات بشكل 

)متجانس) متساو 

تفقد

تنشأ نتيجة للتجاذب بين روابط-٢4

الكترونات المجال الخارجي مع نواة الذرة 

من جهة ونوى الذرات الأخرى من جهة 

داخل الفلزثانية

الهيدروجينيةالأيونيةالفلزيةالتساهمية

روابط من أمثلة المركبات التي بها-٢5

أيونية 

جزيء أكسيد الماغنسيوم 

النيتروجين

كلوريد 

الهيدروجين

جزيء الماء 

تيد كبريلمركبالصيغة الكيميائية -٢6

هي ؟الفضة
2AgSAgSAg   S  AgS

القطبية الأيونيةالفلزيةالغير القطبية سه ؟تنشأ بين ذرات العنصر نفروابط-٢7

دجبأاختيار من متعدد

-16-
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ما نوع الرابطة التي تربط بين ذرات جزيء غاز-٢8

رباعية ثلاثيةثنائية أحادية ؟ ( H2 )الهيدروجين  

ما نوع الرابطة التي تربط بين ذرات جزيء غاز-٢9

رباعية ثلاثيةثنائية أحادية ؟ ( CO2 )ثاني أكسيد الكربون  

ما الوحدة الأساسية لتكوين المركبات -30

التساهمية؟  
حموضجزيئاتاملاح ايونات 

NaFLiClCOMgBrأي من المركبات التالية غير ايوني ؟-31

دجبأاختيار من متعدد

-17-



( التفاعلات الكيمائية ) الفصل السابع تحصيلي 

-18-



مواد ناتجةعامل مثبطمواد متفاعلةعامل محفز؟سرعة التفاعل الكيميائي يجب إضافةلإبطاء-1

عدد ذرات عدد ذرات كل عنصر؟CO2أسفل في جزيء٢الرقمماذا يعني-٢

الكربون

عدد ذرات 

الأكسجين

عدد مرات 

التفاعل

بعضها مع المواد التي يتفاعلعنرموز تعبر-3
من التفاعل ؟بعضها والمواد الناتجة

المعادلة طاقة التفاعل

الكيميائية

قانون حفظ سرعة التفاعل

الكتلة

؟.......تسمى تنتج من التفاعلالمواد التي-4
النواتجالمتفاعلات

المعادلة 

الكيمائية 

المعادلة 

الكيمائية 

؟.......على أن قانون حفظ الكتلةينص-5

لة كتلة المواد المتفاع

أقل من كتلة المواد 

الناتجة

كتلة المواد 

المتفاعلة أكبر 

من كتلة المواد 

الناتجة

كتلة المواد 

المتفاعلة تحدد

سرعة التفاعل

كتلة المواد 

ي المتفاعلة تساو

المواد كتلة 

الناتجة

؟. .......و......الى التفاعلات الكيميائيةتنقسم-6
طاردة للحرارة 

وماصة للحرارة

محفزات 

ومثبطات

قطبية وغير 

قطبية

مستقرة ومشعة

الطاقة الحرارية تمتص خلالهاالتفاعلات التي-7

؟.........تسمى 
لةقانون حفظ الكتطاقة التنشيطالماصة للحرارةالطاردة للحرارة

سمى خلالها تتتحرر الطاقة الحراريةالتفاعلات التي-8

؟ ........
الماصة للحرارةالطاردة للحرارة

التفاعلات 

النووية
عةالتفاعلات المش

سمى من الطاقة التي تلزم لبدء التفاعل تالحد الأدنى-9

؟......
طاقة الاحتراقطاقة التنشيطالمثبطاتسرعة التفاعل

دجبأاختيار من متعدد

-19-



يالتفاعل الكيميائإبطاءمواد تؤدي الى-10
اللانثانيداتالهالوجيناتالمثبطاتالمحفزات

ل أي مما يأتي قد يبطئ من سرعة التفاع-11

الكيمائي ؟

زيادة تركيز زيادة درجة الحرارةإضافة عامل محفز

المواد المتفاعلة

اد تقليل تركيز المو

المتفاعل

المحفزاتالتفاعلات الكيميائيةتسرعمواد-1٢

أي مما يأتي يصف العامل المحفز ؟-13
هو من المواد 

المتفاعلة
هو من المواد الناتجة

يمكن استخدامه 

ات بدلا  من المثبط

يسرع التفاعل 

الكيمائي

ع الكبيرة تسرجزيئات من البروتينات-14

التفاعلات اللازمة لكي تعمل خلايا جسمك 

بشكل صحيح
النواتجالمتفاعلاتالانزيماتالهالوجينات

أحد المتفاعلات استهلاكسرعة-15

أحد النواتج يعبر عنسرعة تكونأو
مساحة سطح المادةطاقة التنشيطسرعة التفاعلتركيز المادة

المعادلة الرمزية الموزونة للمعادلة -16

:  اللفظية التالية

غاز الأكسجين + غاز الميثان ) 

:هي( ماء+  ثاني أكسيد الكربون 

  +CH4 + O2 → CO2 + 2H2Oأ

      +   CH4 +2 O2 → CO2 + 2H2Oب

+ CH4 + O2 → CO2 + H2Oج

 + CH4 +2 O2 →  2CO2 + H2Oد

دجبأاختيار من متعدد

-٢0-

طاقة 

طاقة 

طاقة 

طاقة 



تمزيق الورقةتكون راسب صدأ الحديداحتراق الخشب:  كل مما يلي ي عد تغيرا  كيميائيا عدا-17

المعادلة الرمزية الموزونة للمعادلة اللفظية -18

:  التالية

:هي( غاز الأكسجين      ماء+ غاز الهيدروجين ) 

أ
H2 + O2 → H2O +

ب
2H2O +    → 2H2 + O2

2H2 + O2 →2H2Oج +

2H + 2Oد  → H2O +

ةصيغة كيميائيائيالتفاعل الكيميائيالتفاعل الفيزيمعادلة كيميائيةمىالعملية التي تنتج تغيرا  كيميائيا  تس-19

..................بـــتسمي المواد البادئة للتفاعل -20
ة المعادلة الكيمائيالنواتجالمتفاعلاتالعوامل المساعدة

اي من العبارات التالية لا يؤثر في سرعة -٢1

التركيزالحرارةموازنة المعادلةمساحة السطحالكيمائي ؟التفاعل

دجبأاختيار من متعدد

  طاقة

طاقة 

طاقة 

  طاقة

-٢1-



في عملية التحليل الكهربائي-٢٢

للماء، حيث يتفكك جزيء الماء الى

أي المعادلات  .هيدروجين وأكسجين

هذه التالية يعبر بصورة صحيحة عن

العملية ؟

H2O     +                                      H2أ + O2

2H2O    +                                   2H2ب +2 O2 

H2O      +                                   2H2ج + O2

د 
2H2O    +                                  2H2 + O2 

دجبأاختيار من متعدد

طاقة 

  طاقة

  طاقة

  طاقة

-٢٢-



الــــــــــــــــــــــــــعــــــــــــــبــــــــــــــــــــــارات 
الإجابة الصحيحة 

.تزداد سرعة معظم التفاعلات الكيمائية بزيادة درجة الحرارة-1
خطأ –ب صح              -أ

أ

.يمكن تصنيع بعض العناصر في المختبر-٢
خطأ –ب صح            -أ

أ

. لعناصر المجموعة الواحدة خصائص متشابه -3
خطأ –ب صح           -أ

أ

.ليس للنيترون شحنة كهربائية-4
أخطأ –ب صح            -أ

.الاحتراق مثال على تغير كيمائي-5
أخطأ –صح                ب -أ

اطئة إذا العبارة خ( ب ) إذا العبارة صحيحة و ( أ ) بكتابة ...حدد الصواب من الخطأ في العبارات التالية 
في المكان المخصص للإجابة الصحيحة ؟ 

-٢3-



الــــــــــــــــــــــــــعــــــــــــــبــــــــــــــــــــــارات 
الإجابة الصحيحة 

مجموعة 18و دورات 7:فيوضعت العناصر في الجدول الدوري -6

خطأ –صح                ب -أ

أ

.تتكون الذرة في معظمها من فراغ -7
خطأ –صح                ب -أ

أ

.جسيم بيتا خلال عملية تحلل بيتا ، يتحول النيوترون إلى بروتون و-8

خطأ –صح                ب -أ
أ

رفين المعادلة الكيمائية الموزونة يجب أن تحوي أعدادا  متساوية في كلا الط-9
.الذرات من

خطأ –صح                ب -أ
أ

.طاقة التنشيط هي  الحد الأدنى من الطاقة اللازمة لبدء التفاعل-10
أخطأ –صح                ب -أ

اطئة إذا العبارة خ( ب ) إذا العبارة صحيحة و ( أ ) بكتابة ...حدد الصواب من الخطأ في العبارات التالية 
في المكان المخصص للإجابة الصحيحة ؟ 

-٢4-



الــــــــــــــــــــــــــعــــــــــــــبــــــــــــــــــــــارات 
الإجابة الصحيحة 

.النظائر المشعة خطيرة وغير مفيدة للإنسان -1
خطأ –صح                ب -أ

ب 

.تقع الفلزات في الجهة اليمنى من الجدول الدوري -٢
خطأ  –صح                ب -أ

ب 

.تتفاعل الغازات النبيلة بسهولة مع العناصر الأخرى-3

خطأ –صح                ب -أ
ب 

.  تساهمية غير قطبية H2Oنوع الرابطة في جزيء الماء    -4

ب خطأ –صح                ب -أ
.تتكون الفلزات الانتقالية من فلزات واللا فلزات وأشباه الفلزات --5

ب خطأ –صح                ب -أ

اطئة إذا العبارة خ( ب ) إذا العبارة صحيحة و ( أ ) بكتابة ...حددي الصواب من الخطأ في العبارات التالية 
في المكان المخصص للإجابة الصحيحة ؟ 

-٢5-



الــــــــــــــــــــــــــعــــــــــــــبــــــــــــــــــــــارات 
الإجابة الصحيحة 

الفلزات فقط توصل الكهرباء-6
خطأ –صح                ب -أ

ب 

أن الشعاع الذي شاهده ما هو إلا ضوء لأنه كان ينحني بفعل قوةكروكسبين -7

.المغناطيس
خطأ  –صح                ب -أ

ب 

.ذهبتوقع العالم رذرفورد أن ترتد جميع جسيمات ألفا عند اصطدامها بصفيحة ال-8
ب خطأ –صح                ب -أ

قرة  بأنها عناصر مشعة  أنويتها غير مستاللانثانيداتتتميز عناصر سلسلة  -9

. وتتحول لعناصر اخرى 
خطأ –صح                ب -أ

ب 

. بترتيب العناصر حسب تزايد اعدادها الكتلية موزليقام العالم هنري -10
ب خطأ –صح                ب -أ

اطئة إذا العبارة خ( ب ) إذا العبارة صحيحة و ( أ ) بكتابة ...حدد الصواب من الخطأ في العبارات التالية 
في المكان المخصص للإجابة الصحيحة ؟ 

-٢6-


	الشريحة 1
	الشريحة 2
	الشريحة 3
	الشريحة 4
	الشريحة 5
	الشريحة 6
	الشريحة 7
	الشريحة 8
	الشريحة 9
	الشريحة 10
	الشريحة 11
	الشريحة 12
	الشريحة 13
	الشريحة 14
	الشريحة 15
	الشريحة 16
	الشريحة 17
	الشريحة 18
	الشريحة 19
	الشريحة 20
	الشريحة 21
	الشريحة 22
	الشريحة 23
	الشريحة 24
	الشريحة 25
	الشريحة 26
	الشريحة 27
	الشريحة 28

